3anamue No8
3ajaum «HA MpUMeCH»
3anaya. I[lpu B3aumopeiicTBuu 34 1 xene3a ¢ U30BITKOM cepbl 00pa3oBaioch 44 r
cynbduna sxenesa (I1). Onpenenure MacCoByIO J0JTIO IPUMECH.
AJNTOPUTM peLICHUs

1. [IpounTatk 3amayy. 3anucaTh BCE JaHHBIE B BUJIE KPATKOTO YCIOBUS
Jlano:
m(Fe)=34r
m (FeS)=44r

o (npumecn) - ?
2. 3anumineM ypaBHEHHE PEaKIlMu U pacCTaBUM KO3(PPHUIIHECHTHI
Fe + S=FeS
3. Omnpeaenum KOJIMUYECTBO BeliecTBa cynbduaa xemnesa (I1).
n=m/M
M (FeS) =56 + 32 = 88 r/moib
n (FeS) = 44/88 = 0,5 moib
4. O0603HaUYMM KOJIMUYECTBO BellecTBa xeine3a 3a X. [loanumiem koiaudecTBa BEMIECTB
0 YCJOBHUIO 3aJaud HaJ BemiecTBamMu B ypaBHeHuu. [log BemiecTBaMu
crexuoMerpudeckue kodpduirieHTsl. COCTaBUM U PEIIUM MPOTIOPIIUIO
X MOJb 0,5 monb
Fe +S = FeS

1 1
0,5 Mosib _ X MOJIb
11
X =0,5 monn

n (Fe) = 0,5 monb
5. Ompenenum maccy xkejesa
m=nM
M (Fe) = 56 r/moib
m(Fe)=0,5-56=28r
6. OmpenenriM MacCOBYIO JIOJIFO IPUMECH.
m (mpumecu) = m (Fe mo yciosuro) — M (Fe nmo ypaBHeHu10)
m (mpumecn) =34 —-28=6T

m (IpUMecH) 100%

"~ m (Fe 1o ycJI0BHIO)
o (mpumecn) = 6/34 - 100% = 18%
/. 3amnuiiem OTBET
OtBeT: o (mpumecu) = 18%



[Tpumep odopmienus 3anaduu

1) Jlano Pemienue
m(Fe)=34r 2) Fe + S=FeS
m (FeS)=44r 3)n=m/M
M (FeS) =56 + 32 = 88 r/moib
o (mpumecu) - ? n (FeS) = 44/88 = 0,5 monb
4) X MoIb 0,5 momb
Fe +S = FeS
1 1
0,5 Mosib _ X MOJIb
11
X =0,5 moinp
n (Fe) = 0,5 momb
55m=n-M

M (Fe) = 56 r/monb
m(Fe)=0,5-56=28r
6) m (mpumecu) = m (Fe mo ycmoBuw) — m (Fe mo
YPaBHCHHIO)
m (mpumecn) =34 —28=6T
m (IpUMecH)

w = 100%

m (Fe no ycioBu10)
o (mpumecn) = 6/34 - 100% = 18%
7) OtBet: ® (mpumecn) = 18%

3amaum 1151 CaMOCTOSITEJIbHOTO PelIeHUsI
1. Kakoli 00bEM yriaeKkucioro ra3a BBIICIUTCS MpU 00kure mu3BecTHsika maccoit 200 T,
coaepxamiero 10% npumecei?

2. Kakoit 00bE€M yraeKuciaoro ra3a nojaydyuTcs pu B3auMOJICHCTBUU COJISTHOM KUCJIOTHI C
Mpamopom Maccoit 400 r, conepxammum 2% npumeceit

3. Kakoit 00b€M yTIeKHCIIOro Tra3a MOJyYUTCs TPU B3aUMOJICHUCTBUU CEPHOM KUCIOTHI C
300r kapOoHaTa Maruus, cojepskariero 5% mpuMecei



